

郑州农商银行21日正式开业



10月21日，郑州农村商业银行股份有限公司（简称郑州农商银行）开业暨银企签约仪式成功举办，标志着郑州农信社向股权明晰、运营健康、服务高效的现代股份制银行迈出了实质性的一步，翻开了农商银行新篇章。

仪式上，河南省农村信用社联合社党委书记王勇，河南省地方金融监督管理局副局长左守亭，郑州市人民政府副市长陈兆超，中国人民银行郑州中心支行党委委员、副行长王深德，河南银保监局农村银行处处长亢志刚，郑州农商银行党委书记、董事长刘庆保共同推动象征着郑州农商银行开业的卷轴启动杆，开启郑州农商银行迈向新时代的华章。河南省农村信用社联合社党委委员、副主任关奇峰，党委委员、副理事长高保宏，党委委员、工会主席王光荣，党委委员、省纪委监委驻省联社纪检监察组组长张浩，党委委员、主任助理林宪振出席仪式，郑州农商银行筹建工作领导小组各成员单位、河南省银行业协会、各区人民政府、管委会有关领导，省联社相关部门、各市农信办（农

商银行）、郑州市辖内各农商银行负责人和社会各界朋友等500余人共同见证了郑州农商银行华丽启幕。

据悉，郑州农商银行是经中国银保监会批准筹建，在原郑州市市郊农村信用合作联社、郑州市市区农村信用合作联社通过增资扩股、优化股权配置等，合并组建成的股份制商业银行。两家联社均成立于1951年，有着68年的历史，长期以来始终坚守着“立足城乡、服务三农、服务中小微企业、服务社区居民”的初心，践行着助力郑州地区经济发展的使命。2017年8月8日，两家联社分别召开社员代表大会通过了关于郑州农商银行组建工作的十项决议，全面启动了筹建工作。2019年9月29日，河南银保监局批复同意郑州农商银行开业。在10月21日举行的开业仪式上，河南省银保监局农村银行处处长亢志刚宣读了郑州农商银行的开业批复，并颁发《金融许可证》。

郑州市副市长陈兆超指出，郑州农商银行的开业标志着郑州市法人银行建设取得了新突破，对于完善全市金融体系、补齐金融短板、助力郑州经济高质量发展具有重要意义。他希望郑州农商银行能抢抓机遇，继续发挥“服务三农、服务小微企业、服务地方经济”的传统和优势，紧跟行业前沿，创新产品服务，乘势而上，助推全市经济高质量发展，为郑州加快建设国家中心城市、让中原更加出彩作出更大贡献！郑州市政府将会一如既往地支持郑州农商银行，为其创造良好发展环境。

河南省农村信用社联合社党委委员、副主任关奇峰表示，近年来，在省委、省政府的坚强领导下，全省农信社牢记服务“三农”的初心和使命，大力支持地方经济社会发展，发挥了不可替代的作用，成为全省机构网点最多、服务区域最广、资产规模最大的地方性金融机构。郑州农商银行挂牌开业为全省农信社的改革发展写下了浓墨重彩的一笔，也必将为郑州市经济社会发展注入更多的金融活水。他希望郑州农商银行牢牢坚守支农支小支微市场定位，服务实体、深化改革、规范管理，防控风险，切实扛稳服务“三农”重大政治责任，加快建成产权明晰、资本充足、治理完善、内控严密、服务高效的现代化股份制商业银行，奋力走在全国农信社前列。

据介绍，郑州农商银行注册资本33亿元人民币，网点全面覆盖郑州城区，是郑州市营业网点最多的银行机构。截至2019年9月底，各项资产余额929亿元，存款余额737亿元，贷款余额445亿元，近三年累计发放贷款1100亿元，累计上缴税金24亿元，各项监管指标保持良好水平。为更好地服务中小微企业，践行普惠金融，助力乡村振兴，郑州农商银行与企业代表、村委代表签订战略合作协议。

郑州农商银行党委书记、董事长刘庆保表示，开业后的郑州农商银行，将继续高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神，在市委、市政府和省联社党委的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，改制不改姓，始终坚守支农支小支微的战略定位，专注主业，服务本地、服务社区，未来三年内将新增贷款投放200亿元，切实加大对地方经济的支持力度。努力把郑州农商银行打造成为各级政府信任的本土银行、客户认可的自家银行、股东放心的投资银行、员工有归属感的温馨银行，以优良的业绩回报社会、回报客户，为助力郑州加快建设国家中心城市、中原更加出彩做出新的更大的贡献！

富德生命人寿 FUNDE SINO LIFE

康健无忧

爱深厚心 伴久远

保障范围广 多重赔付高 自主搭配活 一生关爱久

富德生命康健无忧（2019版）综合保障计划

理赔电话：95535/4008-200-035 | 网址：www.sino-life.com | 河南分公司地址：郑州市郑东新区商务外环路21号10层、11层